

„BiblioASEMia: Nu pot trăi fără cărți și lectură”

Campanie dedicată Zilei Mondiale a Cărții și Dreptului de Autor și Zilei Bibliotecarului, 23 aprilie 2014



Măria sa, CARTEA, ne oferă generos numeroase drepturi fundamentale – de a ne forma spiritual și intelectual, de a ne educa prin adevăruri și fapte descrise, de a accede la diverse culturi, de a ne informa... De aici și marea importanță a cărții în viața noastră! Iar BIBLIOTECA este împărăția cărților, este lăcașul în care poți găsi aceste comori nestemate, adunate peste ani și de pretutindeni. A te folosi de aceste comori, lecturându-le, înseamnă a te atinge de eternitate...

Mulțumiri Cărții, Bibliotecii și Bibliotecarilor, care ne ajută să dăm mâna cu eternitatea!

Prof. Rodica HÎNCU, șef catedră “Investiții și Piețe de Capital”



O carte lecturată înseamnă o experiență dobândită, întrucât cartea este considerată un depozit complet al inteligenței omenești. În calitate sa de *mijloc de alimentare spirituală continuă*, lectura oferă multe oportunități din punct de vedere intelectual; ajută la dezvoltarea armonioasă a omului prin lărgirea universului de cunoaștere și înțelegere, și cimentarea abilităților de a acționa în multe situații, precum abilitatea de a vorbi, de a tăcea, de a conversa, de a râde, de a te ruga...

Vladimir GROSU, prorector în probleme de administrare, dr., lector superior



Pe parcursul întregii vieți m-am călăuzit de deviza: „Deschide cartea ca să înveți cum au cercetat alții, închide cartea ca să gândești și să cercetezi tu însuși”. Aceasta mi-a reușit și grație suportului colaboratorilor Bibliotecii Științifice a ASEM.

În economia cunoașterii anume ei sunt cei care selectează, acumulează și difuzează masive enorme de informații, acordă servicii prețioase de consultanță studenților, masteranzilor, doctoranzilor și cadrului profesoral în vederea obținerii rezultatelor dorite cu eforturi minime de informare. Sunt ferm convinsă că denumirea de „bibliotecari” este deja depășită, ei devenind adevărați „manageri ai cunoașterii”.

dr. hab., prof univ. Eugenia FEURAȘ



Cartea, de la foițele de papirus din delta Nilului, de la apariția tiparului, a constituit ustensila cea mai de preț a evoluării genului uman către desăvârșire.

De-a lungul secolelor, cărțile, cărămidă cu cărămidă au înălțat marele Templu al Științei. Marii cărturari au transmis cartea urmașilor ca pe o avere fără de preț.

Să bătuțorim cărarea către biblioteci și librării, în care se mustuiește magma intelectului și al adevărului științific și care, din păcate, mai sunt încă rar vizitate de către tinerii cititori, alinați fiind de vraja internetului, în vogă.

Cartea în cămașa-i subțire de in, e duminica noastră spirituală. Iar prin copertine ei pulsează arterele invizibile ale unui mare mister, abia șoptit cu „gura inimii...”.

Gheorghe REABȚOV, Lector superior universitar, Catedra LMA



Informațiile sunt cheia și arma puterii, iar comunicarea este Arta și Soluția de a dirija Omenirea. Biblioteca este o arhivă pentru conservarea ideilor, cunoștințelor și tradițiilor, catalizator al informației și cunoașterii în societatea contemporană.

Directorul Bibliotecii Științifice ASEM, Dr. Silvia GHINCULOV



Cartea, lectura și biblioteca sunt cei trei piloni care stau la baza dezvoltării științei și a întregii societății, pe când biblioteca în ansamblul ei capătă rolul de cel mai important ofertant / distribuitor al serviciilor informaționale moderne spre întreaga societate. Biblioteca este un templu al învățării și cunoașterii prin conținutul cărții și lecturii. Deci, lumea fără cărți și lectură e Infernul.

Pavel MELNIC, șef-oficiu, secția Bibliografie



Biblioteca este o oază de liniște și de frumos al sufletului, iar cartea - oglindă și popas al spiritului spre realizare. Biblioteca va rămâne mereu cu porțile larg deschise pentru omenire, pentru că doar cartea este ușa larg deschisă spre viitor și doar într-o bibliotecă ai șansa să fii superior.

Viorica GRECEA, bibliotecar, secția Comunicarea Colectiilor



Sunt bucuros că m-ați ales pe mine ca participant în cadrul Campaniei "Nu pot trăi fără cărți și lectură". Eu sunt de părerea că lectura poate influența gândirea omenească și poate duce dincolo de limitele gândirii acesteia, tot ea te ajută să te dezvolți ca personalitate și să adaugi valori noi personalității tale. Deci, eu vin cu următoarea opinie asupra lecturii: "Ești același azi ca și peste 5 ani, cu excepția oamenilor pe care îi vei întâlni și a cărților pe care le vei citi".

Gheorghe NEGRUȚA, student FB 137



Puțin spus că îmi plac cărțile, perfect spus că le iubesc și nu exagerez, deoarece sunt sursa mea zilnică de energie. Cartea e o flacăra care încălzește sufletul, pentru că lectura permanentă ține aprinsă dragostea de frumos, de credință, de continuă dezvoltare, de aspirații. Bibliotecile sunt, astfel, o sursă de o însemnătate mare pentru omul iubitor de frumos, căci ele sunt locul unde poți găsi oricând o carte bună pentru ați cultiva propria personalitate, a spori creativitatea și a explora lucruri încă neștiute.

Eudochia JELIHOVSCHI, studentă BA-122



Ответить на вопрос о важности и роли книги очень сложно, так как в книгах – жизнь во всех её проявлениях, опыт поколений. Книга является средством становления разносторонней личности, грамотного специалиста, адекватного позиционирования себя в семье, коллективе, в стране и... во вселенной. Библиотеку можно сравнить с источником, где каждый может утолить жажду ЗНАНИЯ. В библиотеке гармонично сочетается всё самое ценное с древнейших времён и вся самая прогрессивная и оперативная информация. Стоит только захотеть и полюбопытствовать и вам откроется бесценный мир книги, знаний.

„Care este importanța și rolul cărții?” – e greu de răspuns. Lumea cărților redă viața în toate aspectele ei, experiența generațiilor. Cartea este instrumentul principal în dezvoltarea unei personalități multilaterale, în formarea unui specialist performant, pentru poziționarea adecvată a fiecăruia în familie, colectiv, țară și... univers. Biblioteca poate fi comparată cu izvorul, din care în orice moment îți poți potoli setea de CUNOȘTINȚE. Într-o bibliotecă modernă se combină armonios tot ceea ce avem mai de preț din trecut cu informații și tehnologii noi. Trebuie doar să dorești, să ai curiozitatea și... și se va deschide lumea magică a cărților și a cunoștințelor.

Inna KORCEVSKAIA, specialist principal, Centrul Multimedia



În contextul unei lumi seci și frivole, care stă sub semnul tehnologiilor, lectura și biblioteca nemijlocit, sunt pilonii care ne umanizează și fortifică cultura în fiecare din noi. Lectura înseamnă cunoștințe, iar cunoștințele înseamnă lumină, or anume cărțile, literatura și biblioteca ne lărgesc orizonturile aducându-ne mai aproape de absolut.

Mihaela NICORICI, studentă anul IV, grupa D102, Facultatea EGD